

LABOR MUNICIPAL

La sesión del Pleno

SE APRUEBA EL REGLAMENTO DEL LABORATORIO MUNICIPAL

Bajo la presidencia del Alcalde se celebró ayer la sesión extraordinaria del Pleno.

El secretario interino, hizo el recuento de Concejales, resultando asistir 25.

Se aprobó el acta de la última sesión plenaria celebrada.

El Alcalde da cuenta de las vacantes de concejales producidas por los señores Abellán y Delmás, y propone conste en acta el sentimiento de la Corporación por la ausencia del señor Delmás, y además la gratitud de la misma para los señores mencionados.

Conformes.

Se da lectura al informe del Letrado Consistorial, proponiendo que debe coadyuvarse por la Corporación con la Administración, en el pleito contencioso administrativo, promovido por la Junta de Hacendados de la Huerfana de Murcia sobre abastecimiento de aguas de Alcantarilla.

Se aprobó.

La instancia de los vecinos de Valladolid, solicitan o se dote a aquel poblado de una plaza de médico titular, fué informada favorablemente por la Comisión de Sanidad.

El marqués de Ordóñez apoya lo solicitado.

Se aprobó el informe.

La Comisión de Sanidad informó la instancia de los médicos super numerarios sobre modificación del Reglamento de Sanidad.

Se aprobó el informe.

La Comisión de Sanidad informó favorablemente la instancia de don Enrique Gilabert, solicitando se modifiquen algunos artículos del Reglamento de Beneficencia y Sanidad.

Se aprobó el informe.

Se da lectura al Reglamento del Laboratorio municipal. Consta de ochenta y cinco artículos.

En él se manifiesta que se harán en el Laboratorio toda clase de análisis.

Se inyectará el suero anti-rábico.

Serán facilitadas las certificaciones que se soliciten.

Los auxilios serán cuantitativos y cualitativos.

También tendrá a su cargo el servicio de desinfección.

Aplicación de la vacuna antituberculosa.

Serán facilitadas toda clase de vacunas que sean solicitadas por los señores médicos titulares.

El personal que estará afecto a dicho Laboratorio serán dos inspectores y ocho profesores, personal administrativo necesario, capataces y desinfectadores.

El personal de inspectores tendrá a su cargo todos los servicios de inspección de comestibles y bebidas, girarán visitas a las fondas, hoteles y casas de huéspedes.

Se aprobó el Reglamento.

El concejal señor Fernández propone que el Laboratorio posea vacuna antituberculosa para vacunar a los niños recién nacidos.

El alcalde dice que se está en estudio, de su proyecto.

Se concede un voto de confianza para que fié las condiciones para el concurso para provisión de las plazas de médicos de las Casas de Socorro, con la Comisión de Sanidad.

Conforme.

La Memoria del Ingeniero municipal para concurrir al concurso de caminos vecinales, que ya conocen nuestros lectores, fué aprobada por el Pleno.

Y como no hubo más asuntos de que tratar se levantó la sesión.

ANOCHÉ EN EL CLUB TAURINO

Conferencia del Dr. Ruiz Albeniz

Con el salón de actos repleto de público, anoche dió su anunciada conferencia en el Club Taurino, el doctor y periodista señor Ruiz Albeniz; el tema que desarrolló le titulaba «Los toreros y la caridad».

Primeramente, el presidente de la Sociedad don José Rodríguez, hizo la presentación del conferenciante, diciendo que en aquel momento el dirigir el ciclo al señor Ruiz Albeniz era innecesario, pues su persona es conocida por sus grandes triunfos como médico y periodista agregando que podía contar que estaba entre familia, puesto que los presentes lo eran de aficionados.

Entre los aplausos de los concurrentes se levantó a hablar el conferenciante.

Sus primeras palabras son para decir que el sitio que ocupaba era el menos indicado para él toda vez que el médico debe ser cauto y el periodista callado.

Dice que para él es un deber sacrosanto el colaborar en la obra que realiza la Sociedad de Socorros Mutuos de Toreros, en la que tiene la base la fiesta taurina que se ha de celebrar en nuestra plaza al día siguiente, y que con tal motivo él ha venido exprofeso de Madrid.

Manifiesta que si los toreros han venido a Murcia a dar el «sablazo», los muncianos deben corresponder pues lo dan con un fin santo, elevado y noble.

Explica la obra de filantropía que representa la fiesta del día siguiente, poniendo en sus palabras todo el calor que da el honrado convencimiento de la bondad de lo que se ensalza.

Da a conocer la vida interior y desenvolvimiento de la Sociedad de Socorros Mutuos de Toreros, poniendo de relieve sus benéficos fines para que sirva de ejemplaridad en España y el Extranjero.

Hace resaltar las dos épocas del toreo que pueden denominarse, antes y después de «Bombita», elogiando la evolución cultural experimentada en la segunda de aquellas.

Pone de relieve las penalidades sufridas por los toreros antes de existir el amado Montepío de Toreros, ensalzando la labor de Ricardo Torres «Bombita» al que con entusiasmo ayudó en la obra de fundar aquel. También elogia la persona de don Carlos Caamaño, que con tanto acierto perfeccionó la idea para el más equitativo desenvolvimiento de dicha Sociedad benéfica.

Agrega, que la labor hecha por él, por el Montepío, es grandiosa, dando a conocer que en repartos a sus asociados tienen distribuido un millón de pesetas; en un sanatorio gastadas unas 350.000 y en fondo de reserva poseen unas 300.000.

Dice que en vista de que a los toreros se les solicitaba para beneficios particulares, ellos pensaron que también para ellos debían darlos, y de ahí el que se iniciaran y ampliaran después las corridas para el Montepío de Toreros.

Da a conocer la gran labor desinteresada y de amor a la obra benéfica, de «Bombita» y «Gallito» y el porque a raíz de un triste suceso acaecido en el circo taurino de Murcia (muerte de Pepete), los élites le apremiaron para con energía cuidar por el mejoramiento de los servicios sanitarios en las plazas. En aquella ocasión se implanto el cuerpo de médicos del Montepío, contando en la actualidad con 111 especialistas en las plazas españolas. Con este motivo pone frases de cariñosos elogios en favor del joven doctor don Ramón Sánchez Parra, el cual se encuentra presente.

Hace saber, que el motivo de dar la corrida presente, es ver la forma de recaudar 8.000 pesetas que precisan a la Sociedad, para adquirir unos Rayos X, transportables, con destino al Sanatorio, y que Murcia fué la elegida por ser costumbre en su plaza dar corrida en Pascua.

Trata con elocuencia y con vengonismo del calificativo que se dá de barbarie a las corridas de toros, poniendo como acertado ejemplo de juzgación de los barbaros instintos de nuestros antepasados, a la época actual, el desenvolvimiento en el crecimiento de las razas.

Termina diciendo que en España existirá a barbarie de las corridas de toros, pero con todo y con ello en su historia no se han registrado casos inhumanos al pelear entre semejantes como en otros países.

Una salva de aplausos ahogó las últimas palabras del orador.

La conferencia dada por el señor Ruiz Albeniz fué de una amenidad extraordinaria, y en ella puso de manifiesto el conferenciante el gran talento que posee.

Los asistentes al acto salieron satisfechos y convencidos de la gran obra que representa la Sociedad de Socorros Mutuos de Toreros.

Un nuevo éxito fué el de anoche para la simpática sociedad Club Taurino, a la que envío mi aplauso desde estas columnas.

D. SINCERO

La sublevación en Sumatra

HA SIDO FUSILADO UN JEFE REBELDE

Batavia, 6.—Se anuncia oficialmente de Padang (Sumatra) que el distrito de Sloungkang ha sido completamente evacuado por la población.

El jefe de los rebeldes, que había sido detenido, ha sido juzgado en Consejo de guerra sumaris mo y fusilado.

También han muerto otros veinte rebeldes.

Lea V.
LEVANTE AGRARIO

DE INTERÉS REGIONAL

Ha quedado constituida la Junta Nacional naranjera

Por teléfono.

Madrid, 8.—A las seis de la tarde se reunieron en el Consejo de Economía Nacional los representantes de las entidades naranjeras de Levante para constituir la Junta Nacional naranjera.

Presidió Castedo, asistiendo los directores generales de Aduanas, Abastos y Agricultura.

Una vez abierta la sesión se acordó primeramente expresar la gratitud de los asambleístas hacia el Gobierno y al señor Castedo, por las reales órdenes que últimamente se han dictado acerca de la exportación de la naranja.

Seguidamente quedó constituida la Junta Nacional naranjera.

Acto seguido propusieron la rectificación de algunos extremos de las disposiciones dictadas, y se hicieron varias proposiciones que serán estudiadas en la próxima reunión sobre los perjuicios que ha tenido el naranjo a causa de la nevada.

También propuso la exención del impuesto de transporte. Y además se acordó estudiar un medio de seguridad para las próximas cosechas y prevención para las futuras nevadas.

Los comisionados salieron anoche para sus provincias respectivas, para organizar las juntas y darles las instrucciones pertinentes.

ODA COMPASIVA

Truncando pasadas glorias

¡Cervantes! ¡Hombre glorioso!
¡Pluma la mejor de España!
Tu pasado esplendoroso!
Nada relega ni empaña!

A pesar de tu Quijote,
y de ser tu nombre ilustre;
aunque al nombrarte se note
que diste a mi Patria lustre,

no envidio, no, tu grandeza,
mutilado Miguelillo.
Y aunque parezca simpleza
no me admira, no, tu brillo.

Yo, antaño, te profesaba
pura y honda devoción,
y hubo un día en que compraba
de tu obra la colección.

Te reconocía maestro
de nuestra literatura,
porque te puso tu estro
a incommensurable altura.

Pero anoche, en el Romea,
me sacaron de mi error.
Allí te ví, y fué tan fea
tu vida en el interior,

que siento por tí desprecio.
Según dicen, sabio fuiste:

tu pluma no tuvo precio.
Anoche me pareciste
un hombrucillo vulgar,
pobrete, anodino, blanco,
que para más engañar
ni siquiera fuiste manco.

En la nefanda zarzuela
ví que hasta tramposo eras.
Requebraste a una mozuela...
Pasaste a bajas esferas...

Y, en fin, te diré sin firria,
que cuando anoche te ví
de que eras perfecta birra
de pleno me convencí.

De la tumba no levantes,
porque el pueblo te desprecia.
¡alguien dijo que Cervantes
tuvo una existencia necia!

Ha sido un tierno mancebo
que Juan Ignacio se llama,
y que es más malo que el sebo
quien tu pequeñez aclama.

Y esto lo hace en un librito
que es peor que el peor grano
al que llamé el *interteto*
«El huésped del Sevillano».

HORACIO

CIEZA

DE EXPLORADORES.

El lunes último, a las seis de la tarde, se celebraron en el salón de sesiones de este Ayuntamiento, ante las autoridades y Consejo de Alto Patronato, los exámenes de Lobatos, para obtener los grados de primera y segunda estrella.

Para segunda estrella, fueron aprobados por este orden: Enrique Pérez, Juan Lozano y Alberto García.

Para primeras estrella aprobaron: Francisco Ato, Narciso Ríos, Joaquín Ato Antonio Piñera y Juan López.

Terminados los exámenes hizo uso de la palabra el vocal de instrucción e ilustrado Profesor de estas Escuelas Graduadas, don Ginés Rubio, quien glosando la prueba para segunda estrella, «tened, por lo menos, cincuenta céntimos, en una caja de ahorros», disertó elocuentemente

causando el encanto de la infantil concurrencia, y siendo justamente aplaudido por el selecto y numeroso auditorio.

Cerró el acto el jefe de la tropa, distinguido amigo nuestro don Raimundo Ruano, el que en breves y elocuentes palabras, saludó a cuantas personalidades honraron con su asistencia el acto, y a cuantos con el ejemplo, estimularon a los pequeños Exploradores; exhortó a estos a que sigan por la senda emprendida, con el mismo entusiasmo que hasta hoy, ya que ellos son la esperanza, y la savia que ha de dar vida y energías al escultismo nacional.

Felicitó efusivamente al subdirector don Enrique Pérez García, por su acierto y constancia en la dirección del grupo de Lobatos.

Actos como este, son dignos de ser presenciados por todo el pueblo de Cieza, para que despierten los dormi-

dos entusiasmos, y para que desaparezca el indiferentismo que existe hacia esa noble y santa institución, incomprendida por muchos, porque... no se tomaron la molestia de conocerla.

MEJORADOS

Se encuentran aliviadas de las dolencias que les aquejan, la distinguida señora doña Berá Gallardo, esposa de nuestro buen amigo el capitán de la guardia civil de este puesto y su preciosa niña Amparito.

Celebramos la mejoría y nos alegraremos del total y pronto restablecimiento.

También lo está de la luxación que sufrió en el brazo derecho, a consecuencia de una caída, la bella y elegante señorita María Capdevila Baldrich.

SUICIDIO

El día 29 de noviembre último, el vecino de esta villa Pedro Ramón Martínez, denunció a las autoridades que su hermana Juana Ramón Martínez, de treinta años, soltera había desaparecido de su casa, temiendo que se hubiera suicidado, porque así lo anunció la desgraciada a sus vecinas.

Inútiles han sido las pesquisas que se hicieron para encontrar a la malograda joven.

Ayer, a las once, y en el río Segura, término de Blanca, fué extraído en estado de descomposición el cuerpo de la infeliz mujer, habiendo tenido confirmación los temores que abrigaba su atribulada familia.

DEFUNCION

Víctima de pertinaz y aguda dolencia, ayer dejó de existir la esposa de nuestro querido amigo el ilustrado profesor de estas Graduadas, don Ginés Rubio.

A su entierro, que tuvo lugar hoy a las cinco de la tarde, asistió numerosa y selecta concurrencia, testimoniando al señor Rubio, una vez más, el afecto y consideración que Cieza le profesa.

Reciban el apenado esposo, desconsolados hijos y demás familia nuestro más sentido pésame.

VIAJEROS

Con motivo de las pasadas fiestas, llegaron de Madrid los jóvenes Francisco y Pascual Fernández.

De Cartagena, el practicante de la A. Mada Angel Penalba Martín.

De Murcia, don Manuel Navarro Martínez, beneficiado de esa S. I. Catedral; don Amador Lorenzo García y su elegante y bella esposa doña Carmen Sánchez Pastor.

¡SUERTE!

En el último sorteo del día 5 de este mes, ha sido agraciado con cincuenta mil pesetas, nuestro buen amigo don José Marín, probó e incansable cobrador del Banco Internacional en esta plaza.

Reciba nuestra enhorabuena y... ¡que aprovechen!

CORRESPONSAL

8-1-927.

